RAT a9 LA WSS EBLIEY A IDNTENET RAI 19 LA FERUSCBIEL Y A THTEVET,
MRAIRIVF—RBOEHIEL YUY 2D LTV MERICERZETY .
*BOBVA, HRERESBE < ZE0, P =

H¥RARFZvTILAYFULTEDET,
¥R XL BRIERIRET T .
SERAAETARICEDET. (ROBHBROHRET. ) 111VN; A
*HRBEEEWENDERBSEETT. ; s
D > < " —
_ o
;I.; ﬂ;; = NEXBE (MRITNTAX) msmsismTER B kol
7/ H HAX BIREE RiE 7 P12 RiREE 9] RS BREE %% 7
$7X3 M2 340 08 $14X10 M35 265 5 $24X4 M5 185 5
$7X5 M2 420 12 $15X5 M3 200 22 $25X5 M5 220 65
$7X10 M2 300 1 $15X10 M4 280 5 $30X5 M5 190 8
S $8X2 M2.5 275 08 $16X5 M5 300 32 $35X5 M5 164 9.4
§ . $8X3 M2.5 340 09 $16X10 M4 250 B BX8X2 M2.5 300 1
D(ER) xH(BT) sskamgemTRE  wisn iskof $8X4 M3 320 0.75 $17X3 M4 190 25 10X10X3 M3 265 17
HA1X RiRAE W& 7 #1X HARBE W& H #A4X HREE W& 7 $10X3 M3 280 1.2 $19X8 M3 370 6 10X10X5 M3 370 1.5
$1X3 200 0.03 $5%6 265 0.93 $10X5 390 2.1 $10X4 M3 340 5 $20X3 M3 170 3 20X10X3 M3 223 3
$1X5 202 0.03 $5x8 283 1 $10X10 490 3.4 $10X5 M3 387 19 $20X5 M4 265 5 50X10X3Ni 2M3| 210 9
$2x2 310 0.13 $5X10 291 1 $11X3 270 1.4 $10X10 M3 380 43 $20X55 M5 270 52 50X10X3Cr 2M3| 210
$2%3 330 0.15 462 299 052 $11X4 330 18 $12X3 M3 250 17 $20X10 M5 450 10 100X10X3 2M3| 205 21
$2X5 350 0.16 $6x3 374 0.8 $12x2 180 11
$3x2 345 024 564 220 1 $12X5 360 25
$3x3 390 03 $6X5 250 11 $15%3 216 2
$3%4 200 0.33 $7X35 380 1 $15X5 318 3.1 N H
$3X5 220 0.35 $7X4 400 12 $15X10 450 62
$3X10 430 0.37 $7X5 430 13 $18X10 425 77 % J:I:’ L
$4x2 343 0.35 $7x8 180 17 $20X5 260 44 7/
$4X4 428 055 s8x2 246 07 $20X10 430 97
$4X5 244 06 $8x3 320 0.97 $21%5 250 4.7
$4X10 470 067 $8X5 210 6 $22X10 410 107 S M
$5X1 200 0.23 $8X10 290 23 $25%6 255 6.7
5%15 270 0.33 ox3 300 1 305 85 73 _ _
:5><2 323 043 :IO><1 114 045 :30><15 jno 19 LRE) x W) XH(BZ) mmaminae g ko
$5X3 390 0.65 $10X3 230 13 $30X30 520 31 RS RIRERE i) RS BiRERE Wk 11 $1Z HRERE i 71
455 250 08 $10X35 320 s $36%5 o8 o2 3X3X5 400 0.4 12X5X5 204 1.9 30X15%5 240 56
ax4ax2 320 03 12X7X4 340 18 30X20X 1 5 08
5X3X2 320 0.35 12X10X4 300 2 30X30%5 170 68
6X2X25 340 04 15X10%5 335 29 30X30X10 300 14
6X6X4.5 210 12 15X15%10 430 7.1 20X10X5 290 73
N 8X8X2 220 07 18X5X4 350 2.2 20X11X6 330 95
i - 8X8X3 300 K 20X10X5 310 36 20X20X 10 320 146
U ‘J 7‘ ﬂ:’ 8.6X8.4%3.3 310 1.25 20X15X5 265 4 40X40X5 130 94
7/ H 9X4x3 350 0.9 20X20X5 239 45 20X40X 10 240 18
9X7X3 300 K 20X20X10 383 96 50X3%4 360 5.1
i 10X3X3 350 0.87 24X14%2.2 130 2.1 50X25%3 100 65
S 10X4.5X2 267 07 25X2X2 288 15 50X40X12.7 270 265
T0X5X1 150 0.4 28X8X4 292 4 50X50%12.7 245 29
OD($H2) x ID (PIR) X H(Be) kTR KN kgt ORI = 078 || s0xiox i 0 B0XBXH 280 o
B4 WREE R 5 H1 X BWREE RiEhH H12 WREE Ri&H
$8X $8X6 180 05 $10X$6X3 330 16 $15X$7.5X3 320 29
$9X$6X15 250 08 $10X$7.3%8 345 165 415X $9%6 390 35 ?"ﬁ\
$9.2X$7X5 300 K] $11.2X$9X5 300 1.46 $16X410X2 280 22 @ X \!&,,_
$10X41.5%5 396 24 $12X 4754 360 2.4 316X 11x4 330 18 =
410X 425 395 24 $12X$9%6 350 2.1 $16X410X2 280 22 @ o
$10X43.2X5 395 24 $13X49X15 257 1.38 $28X$10X7 360 12
410X 445 392 237 $14X$15X3 270 2 $39 X6 19X7 340 182 ° a '
410X $5X3 340 17 $14X$9%4 364 EX $40X$24X10 218 25 >
410X $5%5 387 2.3 $14X$11X35 322 22 $70X$30.1X10 331 565
s10xs65a | a0 7| Conaxenxs | a0 24| [#100xp30.1x10] 2t |74 RO TR A KOBHETTRETT . (K|SO BB B A BT VET )




BvUao L)L bR

TEUHNCERLET A XDTENET,

TELSHIBHRLTEY A AHTENE T,

HUEBECEBNTEOET, MBEEZRLICOREULRIMEIFOTHEDLFT., X ERICTHBRNLAEHNTBNTT, KEEZEICHODREULREEIFOTHEDFT., xEE. EEEEINEELICKWVTT,
KRXATADLICEREMTY,. Tt XUMNCOHFIWETRETT, xBWAM@IETABICHEDET, MEMAISEENENTY .,  XERFIDE RERFZFCHBELPITVTT,
*HREE LB NOERSEETY., (HOHEBEBOHRET . ) *HREERSEETT,
D D
\ \ ' -
H, H,
7 H L 7/ H
S S
D(BER)xH(BE) gwmmemTs Wi kgt D(ER) xH(BE) mwrmeemT® Wi kgl
F4R BREE [T ERES HREE BN FA4X HREE RS F4R HREE RS ERES WREE [T F1R WREE i
p2X2 250 - $4X3 320 0.3 $8X2 200 0.5 ¢ 3X8 50 - ¢ 4.8X16 130 - ¢ 6X60 170 -
$2X3 270 - $4X4 340 0.35 $8X3 270 0.67 ¢ 3X9 55 -_— ¢ 4.8X16.5 130 - ¢ 6.3X25 180 -
$2X3.5 276 - $4X5 300 2 $8X5 345 1.1 ¢ 3X10 60 - ¢ 4.8X17 140 - ¢ 8X10 65 -
$p2X4 280 - $4.5X2 355 0.38 $8X6 365 1.3 ¢ 3X22 110 - ¢ 4.8X17.5 140 - ¢ 8X16 80 -
$2X4.5 283 - $5X2 260 0.3 $10X3 235 0.9 ¢ 3X25 140 - ¢ 4.8X18 150 - ¢ 8X50 150 -
$2X10 290 = $5X3 310 0.4 $10X5 320 1.45 ¢ 4X10 100 = ¢ 4.8X19 155 = ¢ 8X80 170 =
¢ 3X1 300 - $5X4 345 0.5 ¢ 10X6 345 1.7 ¢ 4X12 110 - ¢ 4.8X20 155 - ¢ 8X90 180 -
$3X1.5 310 = $5X5 365 0.55 ¢ 10X8 380 2 ¢ 4X15 130 = ¢ 5X10 65 = ¢ 9X10 70 =
$3X2 280 - $5X8 390 0.65 $10X10 240 18 ¢ 4X17 150 - ¢ 5X12 70 - ¢ 10X10 75 -
$3X3 300 0.2 $5X10 395 0.68 $12.5X1.5 110 0.65 ¢ 4X20 160 = ¢ 5X25 170 = ¢ 10X12 80 =
$3X4 320 0.2 $6X3 300 0.5 $15X3 180 1.4 ¢ 4X25 170 - ¢ 5X50 190 - ¢ 10X25 85 -
¢ 3X5 330 0.2 $6X5 360 0.75 ¢ 15X5 260 2.1 ¢ 4X30 170 = ¢ 6X8 62 = ¢ 10X30 90 =
$3X6 340 0.2 $6X8 395 0.9 $20X5 210 3 ¢ 4X40 170 - ¢ 6X10 67 - ¢ 10X50 160 -
$3X10 350 0.25 $6X10 405 0.95 $20X10 335 515) ¢ 4X45 170 - ¢ 6X11 68 - ¢ 10X100 180 -
$4X1.5 230 0.16 $7X3 285 0.6 $22X10 320 6.4 ¢ 4X50 170 - ¢ 6X12 70 - ¢ 10X150 190 -
Pp4X2 270 0.2 $7X3.5 305 0.7 $30X10 265 8.5 ¢ 4.8X14 110 - ¢ 6X25 160 - ¢ 13X17.5 100 -
¢ 4.8X14.5 110 - ¢ 6X33 170 - ¢ 14X15 100 -
¢ 4.8X15 120 - ¢ 6X35 170 - ¢ 25X20 100 -
¢ 4.8X15.5 120 - ¢ 6X50 175 -
~
\—J
-
N gy N
- L(RZE) x W(R) xH (&)
| I~ n ’ ODGHE) X ID(AIR) X H(BE) R B I mTRE W& kot ’ HWRBEISmTRE  WiE N Idkgf
J / 9 ﬁ/ ERES BREE WS % ﬁ/ H ERES WREE WS
14X ¢ 10X8 320 2 BX6X50 140 -
$ 15X ¢5X3 240 1.8 - 6X6X50 B 140 -
S $ 15X ¢5X5 300 2.9 S Z > 10X10X50 150 -
$ 15X ¢ 10X8 340 2.8 10X10X150 230 -
= \
LEBE) X WIE) X H(FE) BRBE S mTRE  Bis /1 idkgf
N H YAX HREE WS
4X4X2 265 0.25
LA 9.4X9.4X4 275 1.2
7
ﬁ/ 13X8X5 300 1.7
15X6X3 240 sl
18X5X4 290 15
5 M 18X5X7 360 22
25X10X5 210 3.2




ELMT7 54 hMigha RSB Y A IHTEVET, BErM7x54 MEA TRUSHCOC Y 1 ANTENET,

XY TH Do, BPNICHRELTHUERA.  XRIFN(H)DELHADETHI KBNVTT,
XEREWA(ESZ YY) THHHEANPTL.
KERBELRENDERSEETT,

D
N - N
A A
A B
7/ H ¥4
E & v G s A
S
B)XH(EE) pskmmamTHeE Bih kgl LIRE) xW(18) XH(BE) mskmmemrsas Wi kot
D(iEf
H1X BREE & H H1X RREE % 1 $1X HREE RN A2 HREE RN H1X RIREE W& 7 $1X BREE RN
$3X3 120 _ $8X8 150 0.2 ¢ 18X8.5 130 0.7 TXTX4 120 0.1 24X10X4 85 0.35 47.7X22.5X5 55 1
$3X6 130 - $10X5 150 0.2 $20X4 70 0.4 8X8X3 100 0.1 25X8X5 100 0.4 47.7X22.5X10 90 1.8
$5X2 100 - $10X6 140 0.3 $20X5 85 0.45 9.4X9.4X4 100 0.15 25X15X7 100 0.7 50X19X5 60 1
$5X3 120 - $10X9 150 2.4 $26X4 60 0.5 9.5X6.5X4 120 0.17 25X19X4.5 7t 100 0.7 50X30X10 80 2
$5X5 140 — $10X10 350 0.35 $30X5 60 0.8 10X10X5 120 0.25 30X9X6 110 0.6 50X50X 10 65 2.4
$6x2 100 - $12X4 100 0.2 $30X10 100 1.3 12X10X3 80 0.15 30X30X 10 98 15 50X50X 15 90 35
$6X3 392 — $14.9X5 105 0.3 $30X15 135 2 13X7.5X4 100 0.2 35X 15X 4.5 70 0.65 60X30X10 80 22
$8X3 110 0.1 $15X4 90 0.3 $38X10 90 1.8 16X10X5 110 0.3 40X12X6 95 0.9 60X30X10 2YR 75 2
$8X5 130 0.1 $15X8 120 0.45 $38X12 100 2 15X13X5 100 0.35 40X20X5 60 0.8 74X10X3 60 1.3
18.5X6X3 90 0.2 40X20X 10 100 15 75X10X5 20 17
18.5X10X4 90 0.3 40X25X3 35 0.55 100X100X10 33 5.5
20X7.3X2 60 0.15 40X25X10 95 1.6 152.4X50.8X25.4 100 14
20X15X5 85 0.4 40X40X 10 75 1.9 152.4X101.6X10 28 6.5
N 20X15X7 110 0.6 45X22X8 85 1.4 152.4X101.6X25.4) 65 16
“ = - " N
B Z LEELSAHCBYIBINTIAERET T, FHRSETEL.
A
7/
T »
I—I v ITRYbRILET—
S . = _
XEFETISA MERZEI—IICEEUREIZUPLTHDE T,
— [ -
OD($442) X ID (PHE) X H(BFY) s s s sk EEMETIS5A Mk
S 5 4
YA RREE BES YA RREE BES Y1 WREE | WEH (2] (AR]
$13.5X $5X2 80 0.15 $30X ¢ 12.5X5 100 1 $70X $32X8 85 45 ] S X GHES %i& -] PR W& 7
$17.5X¢$7.5X3 95 0.35 $37X ¢ 14X6 95 1.4 $80X $40X10 95 515; 16R | $16X3 ¢2.5Wﬁ' 0.5 20L 20X8.4X4.2 0.6
$25X ¢ 18X6 130 0.9 $45X ¢ 22X8 110 2.5 $80X ¢ 40X 12 100 6.8 18R | $18X5 0.98 v ' 24L 24X14X5 1.2
$27X$17X3 88 0.6 $50X ¢ 10X10 95 2.7 $100X ¢ 60X15 120 0.8 20R | $20x4 ¢3.57f 1.1 250 | 255x234x67 MAMAH | 3.5
$29X ¢ 10X5 95 0.9 $60X ¢ 32X8 100 3.3 $120X ¢ 60X20 110 17 24R | 24X5 1.5 N 4 26L 35.5X11X6.3 2.0
25R | $25.5X5 ¢ 3.2 5 1.8 36L 36X21X6 4.3
\ 32R | $31.5X4.65 ¢ 4.2 ]{F 2.0 43L 43X25.5X6.6 4.4
" 36R | $36X7 3.4 450 45X30X7 45
= \ 5
|.7 354 hﬂﬁIﬁ.‘ SR E IOk Tz 44R | $44X85 Maxy7 RAS | 5.1 491 49X41X13 9.4
50R | $50X10.5 46.2fF 6.2 60L 60X24X7 5.1
66R | $66X9.6 ¢6.270fF 9.5 90L 90 X18X6 6.1
77R | $77X11 g 6AAF 12.6
|
7 b3 Tt % ®
>> 2 > > > m dd » >
A =
17 157 I = m
',
iR A Ez TR




A=V IRy —

KRA T2 NET—I B URENZUPLTEDET .

RAT 2D Ltk

NIRY MRV —

HEE, BHREDIRE X EABAPRINCKDBENDEAE TMTERCBIT 20— IS R &, LERECINADHRE T,
KRA V210 L\HRZEI—DICEEUIREHZUPLTHEDET,

Y17

&
I R KT MR | KEME FIR F YR ERME R Eiig
MGH-05 $5X8 Ay X4 & A~ A F=2 0.03kgf 1.5
MGH-05L $5X13 Ay R AR 3 & A v 0.18kgf 25
MGH-07 $7X8 Xy X E:3 & 7 ” 0.08kgf 25
MGH-07L ¢ 7X13 Ay X E:3 & " ” 0.4kgf 4
MGH-010 $10X15 Xy ¥ % FEICTATES.0E TH ” 0.8kgf 9
MGH-T010 ¢ 10X18 Xy X M5X0.8 F4 A ” 0.8kgf 15
MGH-015 $ 15X15 Xy ¥ & FEICTATHRS0E TH ” 2kgf 20
MGH-T015 $15X18 Ay ¥ M5X0.8 34 il ” 2kgt 18
MGH-020 $20X15 Ay ¥ & FEICTATRS0E TH o 4kgt 40
MGH-T020 $20X18 Ay ¥ M5X0.8 F4 il D Akgf 35
MGH-T025 $ 25X25 3 M6X1.0 %8 A FFTaYL| 12kg 90
MGH- S 025 25X25X25 2 M6X1.0 F8 l ” 12kgf 110
MGH-T030 $30X25 B2 M6X1.0 %8 ] o 15kgt 133
MGH-T040 ¢ 40X30 3 M8X1.25 F12 il ” 30kgf 290
MGH-T050 ¢ 50X40 Bk M8X1.25 12 A ’ 50kgf 600
MGH- S 060 60X25X25 23 MBX1.0 10 il ” 20kgt 250

RECDILEFSS400. 10mmE. it EEANEEEE LSS ORAETY,
IEE DIEREY DIAR O E . REDIREICIOAELELLET .
MEEERGRFRIEET S,

FRIVT Ry MRILY—

KIVZAERHANDEAP, TA P —AvbDT—IRFIGELTE Y. XWEEICINIULAHED. FREMTIEHNAEETY .

2 % ¢ D1 D2 H W& HE ARL
MGH-A 20 20 45 8.6 7 6kgf 13
MGH-A25 25 5.5 10.4 7.8 14kgf 23
MGH-A32 32 55 10.4 7.6 25kgt 39
MGH-A36 36 6.5 12 8 29kgf 52
MGH-A 42 42 6.5 12 8.9 37kgf 76
MGH-A48 48 85 16 10.8 68kgt 115
2 % [} D1 D2 H R 7 aE B R
MGH-B 20 20 4.5 8 7.2 6kgf 12 b)
MGH-B25 25 5.5 9 8 14kgf 23
MGH-B32 32 5.5 9 8 23kgf 36
MGH-B36 36 6.5 1 8 20kgf 47
MGH- B 42 42 6.5 11 8.9 32kgf 74
MGH-B48 48 8.5 15 10.8 63kgf 11
S ) M H h W& aE cx M
MGH-C20 20 M4 15.5 7.3 9kgf 15 7
MGH-C25 25 M5 16.8 7.8 22kgf 26 |
MGH-C32 32 M6 185 8 34kgf 42 N
MGH-C36 36 M6 17.6 7.6 41kgf 51 T
MGH-C42 42 M6 18.5 8.7 68kgf 79 - 7
& B ¢ D1 M H h BEN BE //;//
MGH-D 20 20 8 M4 15 7 kgt 15
MGH-D 25 25 10 M5 17 8 22kgf 26
MGH-D 32 32 10 M6 18 8 34kgf 43 DR DT
MGH-D 36 36 10 M6 18 8 Hkgt 54 L
MGH-D 42 42 12 M6 19 8.8 68kgf 82 -
& & ¢ M H h ) BE T
MGH- E 20 20 M4 34 7 kgt 19 ENE v A\
MGH-E 25 25 M5 40 7.7 22kgf 32
MGH- E 32 32 M6 46 7.7 34kgf 54 [
MGH- E 36 36 M6 433 8 41kgt 63
MGH- E 42 42 M6 46 9 68kgf 91 ER
& A ¢ M H h WEN BE
MGH- F 20 20 M4 34 kgt 19
MGH- F 25 25 M5 40 7.7 22kgf 32 T "
MGH- F 32 32 M6 46 7.7 34kgf 54 e
MGH-F 36 36 M6 433 8 41kgf 63 F W
MGH- F 42 42 M6 46 9 68kgf 91 WJ
FRLDIREIFSSA400. 10mmE. HHlt FE~NEEREUCSEDRAETT .
REHISIREMDORAR P E . REDREICIDAELELLET ¢
MGH-AS A =

@ § @

> -

MGH-BY 1~

®
£
Q{f‘ﬁ

MGH-D5 A~

@

/_..\
-
N
-
N,

MGH-E9 1

MGH-F5 41>

B X [HEsMEG | mEME | xUR | mA® WA |EEg BRI (T \

MGH-H010 ¢ 10X8 Ayx E:3 =VAV/AN 2kgf 5

MGH-Ho18 | ¢ 188 . = B 6kgf | 16

MGH-H025 | ¢ 2510 B = B 12kgt | 40
MGH-HTX010 | ¢ 10X8 . M4X0.7 D 23kgt | 5 u
MGH-HTX013 | ¢ 13X10 . M4X0.7 B 4kgf | 10 1
MGH-HTX016 | ¢ 16X10 . M5X0.8 D 6kt | 145 ‘ ‘
MGH-HTX020 | ¢ 20X13 . M5X0.8 . okgf | 30
MGH-HTX025 | ¢ 25X15 . MEX1.0 D 12kgt | 555
MGH-HTX018J | ¢ 18X8 [m-Lubxy¥| & . Skgt | 16
MGH-HTX025) | ¢ 2510 . = . okgf | 40 BEEENY AT ‘

LEEUSADTEBRIEIEICTHRINNELET

S A 71 T BRI 280 2 2 %5 RS F 22 S L B AL
BB AADYET . 151 TOMOBHL BT O 4 Bk 22\ 7272 I T B S

WL, res ' Q

WS A7 1352000 FTOARETT A5 WM RS O3 A IR T 2l 2 3 ﬁ_ i b ==

HPHBYET o ABTELIL TR S FS0E I b LET .
¥IRFEFIFSSHRE 1 OMMIREE{L_EEDIET 3, (CHERD _ETHERALIEE W)

RLDILEIFSS400. 10mmE. f#ft EENEEEE LSS DRAETY .
& ASIE M ORAR P E . REDREICRIOARELEELET .




B L5 —

X EBRMIFIEICKDON/OFFZ{TVE T,

+ & BARES 7 iE E
 * SHEd kg EREEN $ER = B ;e 9

MGEH-AT $10X30 0.8 M4X0.7 6 - DGV 0.18A 15
MGEH-A2 $ 2040 3 M4X0.7 &6 43 %2 DC24V 0.07A 60
MGEH-A3 ¢ 30X40 18 M6X1.0 12 ¢4 R2 DC24V 0.19A 150
MGEH-A4 ¢ 40X 40 40 M6X1.0 #12 ¢4 R3 DC24V 0.24A 100% 300
MGEH-A5 ¢ 50X50 60 M8X1.25 15 ¢ 5 R4 DCooV 0.12A ED 560
MGEH-AG $ 60X60 110 M8X1.25 15 45 %4 DC9OV 0.19A 1000
MGEH-A7 $ 70X60 150 M10X1.5 15 46 %6 DC90V 0.20A 1400
MGEH-A8 $ 80X60 200 M10X1.5 15 46 %6 DC90V 0.26A 1700
MGEH-A9 ¢ 90X60 330 M10X1.5 15 ¢ 6 &6 DCooV 0.35A 2200

#J—RK0.3m (18U, MGEH-A1(D30.25mU—K4R)
#MGEH-A1~A4DRAILE . SS400. 10mmE, MGEH-A5~A9IE. SS400.20mmiE
FHItt EBDTRANIU—hEEREDETT .

HRY AT

XIS —DEBLEEAR—RLZBNELIE Y1 TTY .

NIRY MRIVT—=~N—2R
¥REFHIDON / OFFYIEAEZ R oTeILY —T
XAEBDRIBELUTLLFIAETNTEDFET .

K ik mMXEXS IR RT RES |Efg
MGH-HB 50X58X55 M8X1.25 &7 80kgf 1
MGH-HBA 50X73X55 M8X1.25 R7 100kgf | 1.3
MGH-HBB 50X117X55 M8X1.25 R7 130kgf 2
MGH-HBC 50X117X55 M10X1.25 R10 130kgf | 2.2
MGH-HBD 50X58X55 M8X1.25 &7 150kgf 1
MGH-HBE 65X76X81 M12X1.75 &11 125kgf | 2.5
MGH-HBF 30X35X35 M5X0.8 5 30kgf 0.3
MGH-HBG 30X30X30 M5X0.8 R5 17kgf | 0.18

MGEH-B2 MGEH-B3 MGEH-B4
+ & BARHES BT iE 58
S size ket BEBIIR IR BE Bk A% g
MGEH-B2 ¢ 20X25 2 M4X0.7 &6 $2.1 2.5 DC24av 0.04A 32
MGEH-B3 ¢ 30X25 8 M6X1.0 12 ¢4 R2 DC24V 0.085A SEfE 100
MGEH-B4 ¢ 40X25 22 M8X1.25 Z&15 ¢4 F25 DC24v 0.12A 100% 190
MGEH-B5 ¢ 50X40 35 M8X1.25 &15 ¢5 %4 DC90V 0.15A ED 450
MGEH-B6 ¢ 60X40 60 M8X1.25 R15 ¢5 R4 DCooV 0.2A 700
#3—RE0.3m({EL. MGEH-B2(D3#0.25mU—R4R)
HRAIREAIF, SS400. 10mmE, it FEOF AN TL—2EREDIETT .
BEIRNY AT
KRS —DBELEZAR—EEBHWELIEYATTTY,
T & BATES A =8
EES sEH kot ERLES IR BE Bk AR g
MGEH-C2 ¢ 20X25 0.8 M4X0.7 8 $2.1 #2.5 DC24av 0.04A S#E 35
MGEH-C3 ¢ 30X25 3 M6X1.0 &12 ¢4 Rr2 DC24aVv 0.085A 100% 100
MGEH-C4 ¢ 40X25 11 M6X1.0 &12 44 F25 DC24v 0.12A ED 160

* BRIV —DEAFERE G HEEDA0 CLUT. AR RSO CLU T TTER TV, FMKBETRTEVEE A,
*RAMENFWEY ORAR O E REDRECIDAELZILET . Z0OR. B LBXOBEFLLRYZ+HTEED LRE TS,
*EERIL S — X BED OFFIEIS T3 MBS AR N GRBRT) Hi%DET

*FREBRSIC K DIREMDHBLEVSS (S SBRKS TP ERMEE D& 8RB ZETER T,

+PEE DI, HH SRR EESAFT O TRANICHIEETO TS L,
*EREAUCBERINLY—DERICE0FT DT, SEELIEEL.

LB S 1 RBOC & SR L TRIEL THYE T
ik COMH ORI TR LET

KIRESIFSSHIRE 1 OMMIREE(L LEDETT . (CHERRD ESEALIEEW)

T ARMEETLER

XEMEMEDTL AIRERERL(CHDOA UL HERE T,
| EReUiGSH | T

b . SS400 A F
| §63 fi /S AFT 2y 2

B K XT%y b8 SR Lstik Wi (kgf)
MGD-P15 ¢ 15 210 0.5
MGD-P20 $20 220 1.0
MGD-P25 $25 225 1.5

RAD2D LB (B NI RYNRIVT =T\ R)UAT RIRYNY = RATAOLIAT

.
»

MET —INEVI RIS —h

N7y LS MR LR BEXA I LFryT



UIF4203T%y b

ERIRS CREEC ST 2H DEif TIFRMICHI D ENDT—IF,
RERR AR AIWE DA ER TUREL, TSAF VI &R, M REDER.

BERAERS I LRKARBZERALICR EIFARIRUNTY,
ISR EFEENIFB. BB TTANLTVE T,
BiiatHE (ON/OFF) DEEDLIN—TITAE T,

. . s Ao | BEEE (mm)
SEE || SRl || Sl oy oy [RET=FTRET=7] 1o
B L H R (F#a) (F148) N
PML-100 |  100kg 90 X 64X67 | 145 40 480 | 3
PML-300 |  300kg TERLEN | 162X92X01 | 205 40 4100 | 10
PML-600 |  600kg D 50%T 282X 122X 120 | 220 40 4100 | 23
PML-1000|  1000kg 270 X 176 X 166 | 315 40 4150 | 55

fEAEDER
SHROBE.\VRIVREDEHDE T F vy TH S HIRETH/\URIVRERBEEDE Y & e, OFFR(ERD/ \ Y RIVRDHRRITIEDF T
BEKIEE TIEHDFE Ao KDWBRICRA LIRS B DRR SO A TEELERIBEDSHDET .
ERRIE TUN TOERIETHERTEL,

W BRI K BB i W REIC K DIREEE
IRy NREECRENEDRBNAE L BRIEE ROSEIFNUZREA XN LET
REDFHPLET. N
HB LN TRHOFRADTTEET . ¥R LFENTEBDELADTTERTE L.
o\ B & B EVFREDORSR FRDE & L RENDORF
80
SS400V VDB AIE
70
'5 X CERDIBELN—DRELRYUET )
£ ] Gy
= £
= ZI 50
I = PML-1000
Ha 40
& R
fa 30
= 20 PML-600
PML-300
| o PML-100
0 02 04 05 08 1 12 1dgp , 3
BERS i ot 50t 100t
MRORMEE DB I & 3RENDE MEOEVNIC L ZRENOE
SS400VVVG | ERER |
SS400VV/ | R EA |
SS400V. | R ER |
9% |
0% 50% 100% 0% 50% 100%

HCDEERS RIFRODERET DHD THENNCHLZRIT T HHD TFHOE L A RELRMH D DREICKDREADFEBES NIFVMZED BOFI DT,
THEBLTHSEELTTEL.

LRRERNE
HETRICRRROBARET ATV RERESHIFUHELTLIET .
EMREIRENIRES REEROIABRDHITOARETY . (R THMLEDET T TE.)

BZEYI Ry hTL— b

Xy FEERMEZDRPADEBIRE
HOYANT (CEUT. B DB

MGP-1005 EAMTIS Mtk 130mT(130006)
MGP-H1005 A1tk 210mT(21006)

[oum—
4] 118 |
4-45%)

52
]
6o
|
444+444
|
é&

st SEORR. WXEILERE TRAINE T,
KERCOEAPILSAZY IEZ T DEEFEEHRIEE V.

B K A | REED | /v IR Wz 8
MGR-0535 50 35 M5 12 0.45
MGR-0740 70 40 Mé 20 1
MGR-1050 100 50 Mé 30 2.4
MGR-1260 120 60 M8 40 3.8

(ERB

JL—bht/\L—5—

KEFOIcHRZE 1D D5IERLE T,
HARICHHETHNETRETT,

LN Hi& D=tk =
MGF-10 87 56 ] IV
MGF-20 127 80 °l s
N S
(FEFpl) N . B — |




XFTIR. BE DI THEHICHRE T .

HEHEIFHESEOIMRETYT . IFEHEICHET — 7D EIETY.

XERRRRRTETY , HFRLEDOPEACYIMROUY JRICIMIH T,

HI1x
0.8X100X1000
0.8XX200X1000
0.8X1000X1000
1X100X1000
1X200X1000
1X1000X1000
2X100X1000
2X200X1000
3X100X1000
3X200X1000
4X200X1000

HYI1X
1.5X19X1000
1.5X25X1000
2X10X1000
2X19X1000
3X15X1000
3X22X1000
3X9X1000
4X8X1000
4X25X1000
5X15X1000
5X50X1000
5X300X500
10X30X1000

siH - #&

HAX
0.8XX300X300
0.8X1000X 1000

mEHT—>— &b
ZEVET,
FLCRIEEEET IV,

ERTEUANCTE EMERIAEEELIESMTIWVELEY,

WERERRERE 1 70C
B ESHRER

L ]
NS NSNSNS

=
2

NIRY—hDORAZAS L. 7BOAS—NNUI—Y3aVZCHABBEULTHEDET,

2 0Q0@0®0 ==xuLon)

4 4 X & % & A REWREE % W
A : mm m: & n& gf/cm2 mT G
1020 10 [OF=! 35 mk | 32 mk | 320 mk
1020 10 o= 35 mk | 32 mk | 320 mk
1020 10 o5 35 it | 32 mk | 320 sk
08 1020 10 @ 7 35 k| 32 wk | 320 wk rEsE
1020 10 o #® 35 pib | 32 sk | 320 sk
1020 10 o’ 35 sk | 32 sk | 320 sk

KYYHCSEHRRUI L —MIFTEEL A,

Permanent Magnets

SIHfI & CGSELD

BE

Conversion of Si and CGS Unit

H £ Tnit |
. e SER R DR,/ RI Unis CERM TR : SCOSEEE~ | CGRETR N HBEEAA
Yaluine Symbal EHRRAE R e 3k Ll
Mume (Equuion) Symbol Svrnbal
FTURT o
sa ¥ T — 4 Wby X X .
Wh " Minel perlimls f
Moznesic fus i [P=g4) Mz wicli il I Maewrli=Iu 3
v A
w OH OF &
bAngnetic fua density L R . X
5 = B # TAT A Testa T Ao A G e G-t 2T
Magretes filusriaon
R — : e
[T (. B 2] A — b ® 5 oo .
Mugnehe con e Hewy pet mctor Him Absalure anbs; -
[¥sccum penesbitity) I pel e 0 -1} :
T FuAsTFHA— PN
o Ahn
Wl oz aily AmphTe per meler
WROEEIHET !
ZEMNEREE . | i
Muogneue fluz density TR 7 Tesl T B et o Uik 1T
campetbiz with g :
MRAZNENE iRlendly i
- T . ) -
Booon o ow oy ATESIT B2t Tister A A s G .amsIeT 1G=.07 A
“lagucrization | M= i.; [T o]
e
TARZF 1 H R A Garss
wOR % oA TATF Tesla " v s (Gl T
Maguetic pularzation LFiw e by
P o - e S
S =i A — kL . | .
Permentnlity u wU - Hm | hm.. & & A [N ke TR
[Absnlule: prrmeahilily) Henry per meler i Ahstuls o wee '
+ & @ & P [
(= LT L ARE Absoluze numbar _ Angrlue rier 5 I
Pomeabitity e faemds) i Slund £GS U
[Permence oo i Ha | e
B & el TwRTF  #im ! E— .
Magnetnimative fore Fin Amptre \ FAI— b S Gilkert
e = (Fan=HL} b h
#® e =1 JUm=HAi) H
tagneriz diffescnces I
T —
e s = ey 3 Gilbert
R . - n Maxwel
4 | -
) BT
e i %‘_'-‘ﬂ‘?; L Farwell 37
Mavee . il
. =1.230040 |0 Taecl]
ATNET L FEER
FrHEFaA— b 1ian ' =Amx |GG 0
. cubi S0 G
A= 0 ciptem
[ .
& L= A
A vt wis1gy 1 oy 1 erg U )
= L2 = b Rewtun
h;ﬂ- .‘»’tl_qﬂi 5It' oo (24 .
agmeliz ilbsorpticn T
i+ ALBEHR (m'. cm™

f
2. LitERE (n. ol

1. aniEfGEEE (m. om!
4,

1] W 1= EMFATRRY,

& II'EET:J HRE{EAIE TEAL T S I & (o magnelize) SEE TR A R AW 3
Thd

L IhemidEERtIas

ClmiknE | s
P =8 ¢

sAghtizing

used inslead For T1 Unis

Turn hid Heen wsed. TTowessr, Anpers is



